



ЭЛЕКТРОМАШ

ОСНОВАНА В ОКТЯБРЕ 1988 года

ГАЗЕТА НАУЧНО-ПРОИЗВОДСТВЕННОГО
ЗАКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «ЭЛЕКТРОМАШ»

СРЕДА 30 АВГУСТА 2017г.
№10 (1201)

Аудит ПАО «СИБУР Холдинг»



НП ЗАО «Электромаш» проходит технический аудит производства электродвигателей для возможности поставок продукции ПАО «СИБУР Холдинг».

Группа специалистов в составе трех экспертов прибыла на НП ЗАО «Электромаш», где ознакомилась с планированием и разработкой технической документации, управлением процессом выполнения заказов и контролем качества изготовления продукции, а так же с основными производственными цехами предприятия.

ПАО «СИБУР Холдинг» является крупнейшей в России интегрированной газоперерабатывающей и нефтехимической компанией с уникальной бизнес-моделью, ориентированной на интегрированную работу двух основных сегментов — топливно-сырьевого и нефтехимического.

Компания владеет и управляет самой широкой в России комплексной инфраструктурой по переработке и транспортировке ПНГ и ШФЛУ, расположенной преимущественно в Западной Сибири — крупнейшем российском нефтегазодобывающем регионе.

СИБУР выпускает продукты на 23 производственных площадках, клиентский портфель Компании включает более 1 400 крупных потребителей в топливно-энергетическом комплексе, автомобилестроении, строительстве, потребительском секторе, химической и других отраслях более чем в 70 странах мира, общая численность сотрудников Группы превышает 27 тыс. человек.

По результатам проведенного аудита представители ПАО «СИБУР Холдинг» выразили надежду на дальнейшее сотрудничество.



С ДНЕМ РЕСПУБЛИКИ!

2 сентября — дата, имеющая для нас важное историческое значение, предопределившая судьбу нашего родного Приднестровья.

Ровно 27 лет назад было принято решение об образовании Приднестровской Молдавской Республики, ставшее выражением воли и права народа на самоопределение, на стремление собственным умом и трудом творить свое будущее.



От всей души желаем всем работникам завода «Электромаш» крепкого здоровья, благополучия в жизни, успехов в работе, большого жизненного оптимизма, праздничного настроения, и процветания славного Приднестровья!



Администрация,
Совет Директоров, Профком.

Первоклашки НП ЗАО Электромаш

1 сентября имеет огромное значение для всех людей: учителей, школьников и их родителей. Но для первоклассников этот день особенно важен. Они переходят на новую ступеньку социальной жизни, они сами ощущают свое взросление, принимают на себя новые возложенные обязанности. День знаний должен понравиться каждому ребенку, чтобы в будущем стать приятным воспоминанием. Шестнадцать детей работников НП ЗАО «Электромаш» в этом году получают гордое звание «первоклассник».



По доброй традиции, руководство предприятия совместно с профкомом передали подарки для каждого будущего школьника — удобный и вместительный ранец с ортопедическими вставками и набором письменных принадлежностей (цветные карандаши, фломастеры, пластилин, пенал, альбом для рисования, цветная бумага, картон и другое).

Руководство предприятия совместно с профкомом сердечно поздравляет первоклашек и их родителей с вступлением в совершенно новый и увлекательный мир Знаний. Путь старт нового учебного года запомнится долгожданной веселыми встречами, задорным и звонким смехом, новыми интересными знакомствами и пробуждением жажды к знаниям, чтобы сил и терпения хватило на весь грядущий год! Высоких отметок, интересных уроков и верных друзей, с которыми всё, что было уже сказано, легко осуществится!

Программа праздничных мероприятий, посвященных 27-ой годовщине образования ПМР

1 сентября

8:30 — Образовательные учреждения города - Торжественные линейки и единый классный час «*Моё Приднестровье*»

9:30 — Образовательные учреждения города - Классные часы, посвященные Дню основания ПМР

В течение дня - дошкольные учреждения - Тематические занятия, посвященные началу нового учебного года и Дню Республики

9:00 — ЦГБ им.А.С. Пушкина - Урок истории родного края «*Родина одна на всех*»

9:30 — МУ «ЦБС», филиал № 4 - Урок мира «*В Республике моей — моя судьба*»

10:00 — ЦГБ им.А.С. Пушкина - Литературная встреча «*Приднестровье — песня моя*». Обзор книжной выставки «*Пою моё Отечество, Республику мою!*»

10:00 — ЦГДБ им. В.В. Маяковского - Урок краеведения «*О той земле, где ты родился*». Книжная выставка «*Приднестровье — Родина моя*»

13:00 — ГУ ГКЦ «Дворец Республики» (малый зал) - Награждение государственными наградами ПМР

15:00 — ГУ ГКЦ «Дворец Республики» (большой зал) - Торжественное собрание и праздничный концерт

2 сентября

8:00 — 17:00 — Центральный парк - Выставка вооружения и техники Министерства обороны ПМР

9:00 — 9:40 — Мемориал воинской славы - Церемония возложения цветов к могилам павших воинов. Вахта памяти

9:45 — 9:55 — Площадь им. А.В. Суворова - Церемония поднятия Государственного флага Приднестровской Молдавской Республики

10:00 — 11:00 — Площадь им. А.В. Суворова - Военный парад в честь 27-й годовщины со дня образования Приднестровской Молдавской Республики

10:00 — 13:00 — сквер городского Дворца культуры - Республиканская выставка «*Приднестровье мастеровое*»

10:00 — 17:00 — Тираспольский объединенный музей, все филиалы - День открытых дверей

11:00-17:00 — ул. 25 Октября - Музыкально-ярмарочные подворья городов и районов ПМР

10:00 — 17:00 — Площадь им. А.В. Суворова, сквер ГДК, сквер де Волана, ул. 25 Октября, набережная - Праздничные гуляния «*Славим тебя, приднестровский наш край!*»

В программе: детские концертно-игровые программы, спортивные состязания, музыкально-ярмарочные подворья городов и районов ПМР, конкурсы, праздничная торговля, выставки промышленных товаров и сельскохозяйственной продукции, изделий декоративно-прикладного творчества

11:30 — 14:00 — Сценическая площадка РКВЦ «Тирасполь» - Концертный марафон «*Цветущий край мой — Приднестровье!*»

13:00, 15:00 — ГУ «РКВЦ «Тирасполь» (бордовый зал) - Благотворительный показ мультипликационных фильмов для детей

17:00-19:00 — м-н «Октябрьский» (сквер у памятника воинам-авиаторам); м-н «Кировский» (сквер МУ «КДЦ «МИР»); м-н «Западный» (площадка МУ «ЦДМ «Юбилейный») - Концертные марафоны «*С днем рождения, Республика!*»

19:00 — 21:00 — Площадь им. А.В. Суворова - Праздничный концерт «*Приднестровье — это мы!*»

21:00 — 21:10 — Праздничный салют

21:00 — 22:00 — Праздничный концерт с участием творческих коллективов республики

Минэкономразвития о снижении коэффициентов при расчете МРОТ

В республике вступил в силу новый закон о минимальном размере оплаты труда. Снижение коэффициентов должно положительно сказаться как на работодателях (высвобождаются средства на развитие предприятий и создание новых рабочих мест), так и на работниках (сохранится регулярный доход), сообщает Первый Приднестровский телеканал.

Отток кадров из республики наблюдается уже не первый год. Не хватает рабочих мест, не устраивают заработные платы. Остановить этот процесс в некоторой степени и призван новый закон о минимальном размере оплаты труда, отмечают эксперты.

«Данная законодательная инициатива была инициирована предпринимательским сообществом в связи с тем, что сейчас экономическая ситуация испытывает кризисные явления, в целях сохранения рабочих мест, в целях сохранения предприятий», — отметил начальник Госслужбы социально-трудовых отношений министерства по социальной защите и труду ПМР Иван Васильев.

Согласно новой редакции закона, с 1 августа снижены коэффициенты применения минимального размера оплаты труда для крупных хозяйствующих субъектов, а также для коммерческих предприятий, средняя численность которых доходит до 50 человек. При этом минимальный размер оплаты труда по-прежнему остаётся на уровне прожиточного минимума.

«В принципе МРОТ касается небольшого количества работников в целом по республике, которым по законодательству зарплата не может быть ниже этого показателя. Мы понимаем, что это немножко снижение социальной гарантии работника, но при этом он, скорее всего, останется с рабочим местом», — отметил Иван Васильев.

Предприниматели говорят: закон экономики прост — ты можешь заплатить себе и людям ровно столько, сколько заработал. А в условиях кризиса заработать довольно сложно.

«Мы получили возможность, имея тот же самый фонд оплаты труда, платя те же самые налоги государству. Ни в коем случае мы не говорим о том, что мы уменьшили налогооблагаемую базу, наоборот, мы её хотим увеличить, но в этой ситуации мы сегодня можем заплатить достаточно в большем объеме заработную плату рабочим, которые работают наиболее квалифицированно, более качественно», — пояснил директор строительной компании Юрий Глемба.

В Минэкономразвития отмечают: для некоторых предпринимателей это возможность легализовать рабочие места. Высокие ставки прошлого закона вынуждали коммерсантов либо нанимать работника, чей труд оценивался ниже МРОТ, официально и терпеть убытки, либо нарушать закон, не оформляя работающих людей. В Минэкономразвития полагают, что новый закон позволит ликвидировать значительную часть серых схем с зарплатами, повысить уровень финансовой прозрачности.

«Для малого бизнеса появится возможность легализовать рабочие места, которые на сегодняшний день имеются, но официально им дорого на сегодня содержать то количество людей, которые они реально содержат», — сказала заместитель министра экономического развития ПМР Наталья Ситкина.

Снижение коэффициентов при расчете минимального размера оплаты труда — это возможность обеспечить рабочие места низкоквалифицированным кадрам, стимулировать их на дальнейший рост, отмечают в Минэкономразвития.

На основании данного закона с 01 августа 2017 г., минимальный размер оплаты труда составил:

- МРОТ квалифицированных работников — **2 355,10 руб.**
- МРОТ низкоквалифицированных работников — **2 141,0 руб.**

Информационное агентство
НОВОСТИ ПРИДНЕСТРОВЬЯ

Заседание рабочей группы по проведению админреформы

В Правительстве под руководством премьер-министра Александра Мартынова накануне прошло заседание рабочей группы по проведению административной реформы. В работе приняли участие заместители председателя Правительства, руководители министерств и ведомств, представители Государственной санитарно-эпидемиологической службы и ГУ «Центр по контролю за обращением медико-фармацевтической продукции».

Открывая встречу, Александр Мартынов отметил, что вопрос административной реформы является одним из ключевых направлений республики. В этой связи премьер напомнил, что на базе Минэкономразвития будет внедрен пилотный проект.

Так, в Министерстве экономического развития штатная численность будет оптимизирована на 40% и введен рыночный подход к системе оплаты труда работникам, сообщает пресс-служба Правительства.

В случае успешной работы пилотного проекта подобный механизм, по словам главы Правительства, стоит перенести и в другие ведомства.

Информационное агентство
НОВОСТИ ПРИДНЕСТРОВЬЯ

Реформирование Минсоцзащиты и ЕГФСС

В рамках действующей административной реформы по республике в Правительстве рассматривают структуры исполнительных органов власти и выдвигают предложения по повышению эффективности их работы. Сегодня в Правительстве в рамках рабочего совещания был представлен вариант реформирования структур Министерства по социальной защите и труду и Единого государственного фонда социального страхования, отмечает пресс-служба высшего исполнительного органа власти.

Как сообщила глава Минсоцзащиты Елена Куличенко, штатная численность ведомства сократится вдвое. Данные изменения произойдут за счет передачи функций Государственной службы по опеке и попечительству в ведение госадминистраций городов и районов. Это, по мне-

нию Елены Куличенко, пойдет на пользу гражданам, а также упростит работу самим сотрудникам.

«В аппарате министерства мы оставим управление по вопросам опеки, попечительства, поддержки семей с детьми в группе риска, по вопросам охраны прав семьи, материнства и детства в количестве восьми штатных единиц», — сообщила руководитель Минсоцзащиты.

Что касается ЕГФСС, то здесь предлагается внутренняя реструктуризация. Речь идет о переводе ряда служб в отделы, слиянии некоторых управлений, которые имеют схожие полномочия, а также выводе из штата отдела по доставке пенсий. Эти полномочия предложено возложить на Сберегательный банк. Как рассказала присутствующим Елена Куличенко, в настоящее время только в городах Тирасполе и Бендерах сами сотрудники Единого государственного фонда выплачивают средства пенсионерам. Во всех районах республики эти функции выполняет Сбербанк. В связи с этим из 507 штатных единиц в ЕГФСС оставят 454.

В свою очередь и.о. председателя правления Сбербанка Наталья Андрианова отметила, что банк рассмотрит данное предложение. Однако он нацелен на выдачу пенсий через кассы. При этом тем пенсионерам, которым сложно передвигаться самостоятельно, Сбербанк будет производить доставку пенсий на дому. Этот вопрос будет более детально рассмотрен в Правительстве с привлечением всех необходимых ведомств.

Кроме этого, коррекционные школы-интернаты, детские дома и образовательные школы-интернаты предложено перевести обратно в ведение Министерства просвещения. Таких учреждений по республике семь. При этом Министерство по соцзащите и труду и Министерство просвещения, по словам Елены Куличенко, будут работать в рамках своих полномочий.

Выслушав доклад главы Минсоцзащиты, глава Правительства Александр Мартынов дополнительно поручил министерству провести расчет, сколько пенсионеров приходится на одну штатную единицу ЕГФСС. Также министерству поручено разработать схему по принципу рыночного подхода к системе оплаты труда работникам. Это позволит повысить производительность, сэкономят фонд оплаты труда, повысить качество обслуживания пенсионеров.

Информационное агентство
НОВОСТИ ПРИДНЕСТРОВЬЯ

ЮБИЛЕЙНОЕ ПОЗДРАВЛЕНИЕ

ЮБИЛЕИ ОТМЕЧАЮТ:

30 — летний юбилей

- Хотничук Марина Юрьевна
- Шиклеева Ирина Александровна

35 — летний юбилей

- Черниговская Наталья Олеговна
- Давий Владимир Владимирович

40 — летний юбилей

- Васишин Сергей Анатольевич

50 — летний юбилей

- Палащенко Виктор Васильевич
- Грек Иван Пантелеевич
- Оденбах Андрей Викторович

55 — летний юбилей

- Постолатий Галина Иосифовна

60 — летний юбилей

- Портянкин Павел Фёдорович

70 — летний юбилей

- Ляховецкий Геннадий Григорьевич

Администрация, Совет директоров и Профком поздравляют всех юбиляров.

Выражают искреннюю признательность, огромную благодарность за многолетний безупречный труд и добросовестное отношение к выполнению трудовых обязанностей. Желаем Вам крепкого здоровья, долголетия и благополучия.